

«Чернобыль – боль души моей»

Автор: Administrator

28.04.2016 05:17



26 апреля 2016 года, исполнилось 30 лет катастрофе на Чернобыльской АЭС. В этот день в 1986 году на четвертом энергоблоке атомной станции прогремел мощный взрыв, в результате которого произошел мощный радиоактивный выброс, распространившийся на земли Украинской ССР, Белорусской ССР и РСФСР. В этот памятно – трагический день в Ичалковской сельской библиотеке прошла электронная презентация «Чернобыль – боль души моей» для учащихся 6-8 классов.

Библиотекари предложили вспомнить, как это было. В ходе беседы как живая встала перед присутствующими картина самой крупной техногенной радиационной катастрофы в истории человечества. Узнали, что послужило причиной взрыва, сколько человек приняли участие в ликвидации и т.д. Последствия этой трагедии – не только социально – экономические, экологические, но и духовные – ощущаются до сих пор. И эхо Чернобыльской катастрофы будет звучать еще не одно десятилетие. Именно поэтому история этой беды и история преодоления ее последствий заслуживает того, чтобы люди об этом знали и помнили. Встреча была завершена минутой молчания.